[image: image1.png]13. B Tabnune AaHbl ycaoBus 6aHKOBCKOrO BKJIaZa B TpeX pa3iuyHbIX 6aHkax. [Ipearmno-
JlaraeTcs, 4TO KIMEHT kiazeT Ha cueT 10000 py6. Ha cpok 1 rog. B kakoM 6aHKe K KOHLY
roja BKJIaj OKaxeTcs HanboneliuM? B 0TBeTe yKaXKUTe CyMMY 3TOrO BKIaZa B KOHIlE roza
(B pybssix).

Bank O6cnyxuBaHue cyeTa* npgzizzziilgifxa
A 40 py6./rog 2
b 8 py6./Mec. 2,5
B BecrutatHo 1,5

*B Hayase roga WM MecsLa cO cYeTa CHUMaeTCA yKa3aHHas CymMMa B YIUIaTy 3a BeJeHHe cueTa.
**B KOHLIe roAa BKJIaA yBEJIMYMBAETCA Ha YKa3aHHOE KOJIMYEeCTBO MPOLIEHTOB,

Pemrenue. U3 ycioBusd cienyeT, 4yTo OIU1aTa 3a 06C/Iy»KMBaHUe CUeTa BBUMAETCsI ITPeXAe,
YeM HauMCIAIOTCA MPOLEHTH. JTO caMoe BaXXHOe B JAaHHOM 3ajzade. Kpome Toro, Bax-
HO MOHMMaTh, KaK BBEIYUCIUTL CYMMY C NpoLeHTaMH. [IpeAnonoXuM, Hy?>KHO HEKOTOPYIO
cyMMy yBenuduTh Ha 3%. [ln1A 3TOro AOCTaTOYHO 3Ty CyMMY YMHOXUThb Ha 1,03. Ha-
npuMep, ecau cymma 6euta 10000 py6., To mocsie HauucaeHHsa 3% cymMMa CTaHeT paBHa
10000-1,03=10300 py®6.

[TpomomxuM TabnuLy M 3aruyileM B Hee 3Tallbl pelleHH .,

O6cenyxusa- [IpoueHTHas CyMMa nocsie B3UMaHUA C
BaHk HHUe cyeTa CTaBKa TUTaThl 3a 06CTy)KMBaHHE yMMa TIOC/I€ HATHCICHHA
YK npoueHToB (py6.)
(% rogoBbIX) cyera (py6.) P
A 40 py6./roz 2 10000 — 40 = 9960 9960-1,02 =10159,2
b 8 py6./Mec. 2,5 10000—-8:12 =9904 | 9904-1,025 =10151,6
B becruiaTHoO 1,5 10000 10000-1,015=10150

B ycioBuaAX 3azayy HaMbGOMBIIYIO BRITOAY ITPUHECET BKJIaJ B 6aHK A.
Omeem: 10159,2.




